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Texte de la question

Mme Clémence Guetté alerte Mme la ministre de la santé et de l'accès aux soins sur l'impact du dérèglement
climatique sur les services d'urgence. En effet, une étude de la revue European Journal of Emergency Medicine
parue le 13 octobre 2024 a démontré que les conséquences de ce dernier sur les services médicaux d'urgence
seraient similaires, voire supérieures, à celles qu'il engendre sur les systèmes de santé mondiaux dans leur totalité.
Plus précisément, sa brutalité a été évaluée en moyenne à 7 sur une échelle allant de 0 à 9. Et plus inquiétant encore,
62 % des 42 groupes de discussion (composés d'experts en soins préhospitaliers, en médecine d'urgence et en
médecine des catastrophes) implantés dans 36 pays qui ont participé à cette étude considèrent que leurs
responsables politiques n'ont commandé aucune évaluation de ces effets et n'ont par conséquent pris aucune mesure.
Ainsi, les urgences françaises, déjà très gravement affectées par les conséquences des politiques néolibérales
menées par les gouvernements successifs d'Emmanuel Macron, sont amenées à faire face à des risques d'inondation
et de submersion, des canicules, des pics de pollution et de pics de fréquentation liés à l'exil de nombreux réfugiés
climatiques dans les prochaines années. Pour la médecin urgentiste Roberta Petrino, qui a participé à cette étude, il
est donc « nécessaire de mettre en œuvre des actions pour atténuer le changement climatique » dans les services
d'urgence. Elle souhaite donc l'interroger, d'une part, sur les dispositions prises par le Gouvernement pour estimer et
évaluer l'impact du dérèglement climatique sur les services d'urgence en France hexagonale et dans les outre-mer.
D'autre part, dans l'attente interminable du troisième plan national d'adaptation au réchauffement climatique censé
être publié depuis 2023, sur les mesures d'adaptation prévues par le Gouvernement pour y faire face.
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